

# HAJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**  
 SZYMBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K  
 EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
 FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
**DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM**  
 TELEFON 3-49. SZÁM.

## A csongrádi merénylet újabb gyanúsítottjának rejtélye

**Egyelőre nem sikerült tisztázni a Popovics-ügyet**

(A Hajduföld tudósítója jelenti.)  
 Tegnap számunkban megírtuk már, hogy a csongrádi bombamerénylet ügyében a budapesti főkapitányságon és Popovics István nevű fiatalember jelentkezett, aki azt állította, hogy ő követte el a csongrádi merényletet.

Kihallgatása során azonban Popovics többször belezavarodott a vallomásaiban nyilvánvalónak látszott már kedden is, hogy a titokzatos merénylet fölé akarja vezetni a nyomozó hatóságot.  
 Azok, akikről mint felbujtókról emlékezett meg Popovics, egyáltalán nem lehettek felbujtók. Popovics két fiatalemberrel adott pontos személyleírást. A két fiatalember ma dél-

előtt megjelent a főkapitányságon, ahol tanuként hallgatták ki őket. Kiderült, hogy az ügyben semmiféle szerepük nem volt. Popovics erre kénytelen volt újabb vallomást tenni és már valószínűnek látszik, hogy újabb adatai alapján a rendőrség megtalálja a valódi felbujtókat.

**Popovics két másik fiatalemberrel nevezett meg felbujtókat.**

Ez a két fiatalember jelenleg egy alföldi városban van. Ennek megfelelően megtörténtek az intézkedések, hogy a vidéki hatóságok vegyék őrizetbe és küldjék Budapestre.

A főkapitányságon biztosra veszik, hogy a következő 24 óra alatt tisztázódni fog a Popovics ügy rejtélye.

## A jövedelem és vagyonadótervezet a 33-as bizottság előtt

**A pénzügyminiszter megváltoztatja a forgalmi adó rendszerét**

Budapest, okt. 1. A nemzetgyűlés 33-as bizottsága Hegyeshalmy Lajos elnökletével szerdán délután ülést tartott, amelyen a jövedelem- és vagyonadóról szóló tervezet tárgyaltak. Baró Korányi Frigyes pénzügyminiszter

bemutatta a bizottságnak a jövedelem- és vagyonadótervezetét.

Tájékoztatta a bizottságot azokról a tárgyalásokról, amelyek a Népszövetség előtt Magyarország gazdasági rekonstrukciója érdekében folytak. Ismertette az állami kiadásokban mutatkozó eltolódásokat, amelyeket a tisztviselőfizetéseknek október 1. helyett július 1-én történt emelése okozott. Ennek kapcsán ismertette azokat a módosításokat, amelyek lehetővé tették ennek a kiadási többletnek fedezését. Azt a reményét fejezte ki, hogy a tapasztalt jelenségekkel szembe fordítva a gazdasági életben automatikus javulás indult meg, melynek elmaradhatatlan következménye

**még az ez év folyamán romlóbbá váló olcsóbbodás és a munkanélküliség csökkenése lesz.**

Kölkereskedelmi egyezményeket kötöttünk, illetve most tárgyalunk felőlük.

A jövedelem és vagyonadó kivételére nézve a bizottság elé terjesztett tervezet csak előadói tervezet, amelyre nézve a kormány fenntartja magának azt, hogy további módosításokat tegyen rajta.

Eörfy Imre azt az indítványt terjesztette elő, hogy utasítsa a pénzügyminiszter a pénzügyigazgatóságot, hogy az egyes helyeken mutatkozó adóaránytalanságokat a pénz-

ügyigazgatóság részéről kiküldendő bizottság útján még

**a felszólamlási bizottság eljárása előtt a saját hatáskörében korrigáltassa,**

hogy ezáltal elejét vegyék annak a küldetésjárásnak, amely az aránytalanul kivetett adók miatt panaszai nap-nap után felkeresi a pénzügyminisztert. A pénzügyminiszter az indítványhoz hozzájárult.

Heinrich Ferenc felszólalása után Farkas István a munkaalkalmak fokozottabb megteremtését kívánja és kéri a forgalmi adó megszüntetését. Az adórendszer progresszív alapon való átalakítását kívánja.

Biró Pal szükségesnek tartja **a vasúti tarifa leszállítását,**

mert a vasútnak felesleges jövedelme van.

Marschall Ferenc: Kéri a pénzügyminisztert, hogy a pénzügyi adminisztrációt egyszerűsítse, mint ahogy azt már többször ígérte. Hibáztatja, hogy a jövedelem és vagyonadó tervezetbe a gyengébb és jobb minőségű föld között nem tesznek különbséget.

Wolff Károly a külföldi tőke beömlését nagyon problematikusnak tartja. Közgazdasági szempontból realisnak csak azt a tőkét találja, amely belföldön gyűl össze.

**Csonkamagyarország mai helyzetében életkeptelen.**

Hajós Kálmán két indítványt nyújt be. Az egyikben az 1877. évi VIII. t. c. hatályon kívül helyezését kéri. E törvény ugyanis a törvényes kamatlábat maximum 8% ra szabja és ugyanakkor a hitellel szemponjtól 25-30%-os kamatról nyilatko-

beszélnek.

Hajós Kálmán indítványát a pénzügyminiszter hozzájárult.

Temesváry Imre: Kifogásolja, hogy az adó befizetésének határidejét november 15-én állapította meg. Kéri ennek az időnek a kitolását és azt, hogy a jövedelmi adót három részletben lehessen fizetni.

Baró Korányi Frigyes pénzügyminiszter válaszolva az elhangzottakra, kijelenti, hogy

## Sang-Hai eleste előtt

London, okt. 1. A Daily Express jelenti Sang-Hai-ból, hogy a város fala alatt elkeveredetten folyik a harc.

**A város védői visszavonulóban vannak.**

A veszteség mindkét részen már 2000 ember.

A legújabb hírek szerint Sang-Hai eleste már csupán órák kérdése.

London, október 1. (Wolff.) A Daily News sang-hai jelentése szerint Csekiang felkelő serege az egész fronton hősiesség ellenállást fejt ki Kiang-Su csapatainak szakadatlan támadásaival szemben. A heves harc már három napja tart. Az erősen megfogyatkozott védőcsapatok az ellenséges tüzéréség tüzelése közben visszavonulnak állásaikba. Kiang-Su csapatai pergőtűzben indították meg Csekiang katonái takarékoskodnak a

a forgalmi adó rendszerén változtatni fog.

A MÁV. feleslegei tekintetében, amennyiben vannak, az a véleménye, hogy először forgótőkét kell létesíteni, azután beruházásokat eszközölni és csak ha ezután is marad felesleg, lehet tarifa leszállításra gondolni.

A bizottság a rendeletet elfogadta és elhatározta, hogy a legközelebbi ülést a jövő héten tartja.

lőszerezéssel és megvárják a szuronytámadást.

**A vahabíták előnyomulása Mekka ellen**

London, október 1. (Wolff) Hussein király felhívást intézett az angol kormányhoz, melyben utal a Mekka közvetlenül fenyegető veszedelemre és azt a reményét fejezi ki, hogy Angliának módjában lesz a vahabítáknak a szentváros ellen irányuló támadását elhárítani. Hangsúlyozta, hogy egy fél tucat repülőgépek Djeddában való tartózkodása elegendő hatással lenne az előnyomuló vahabíták ellen. A Reuter iroda szerint angol hivatalos körökben hirtér, hogy az angol beavatkozásra semminemű előkészület nem történik, mert az angol politikának alapelve, hogy vallásos viszályokba nem avatkozik bele.

## A szolnoki ítélet fejleményei

**A honvédelmi miniszter megvédelmezi a katonákat a vallás brutálitásaival szemben - Az igazságügyminiszter Olchváry Zoltán debreceni táblai elnököt küldötte ki a szolnoki főtárgyalás adatainak megvizsgálására**

Budapest, okt. 1. Pesthy Pál igazságügyminiszter szerdán délután a szolnoki ítélettel kapcsolatos eseményekről a következőket mondotta:

— A leghatározottabban kijelentem, hogy a tegnapi tanácskozáson semmi oly határozatot nem hoztak, amely a bírói függetlenségre akár a legtovábbról is érintene. Az 1879. évi IV. tc. megváltoztatásáról nincsen szó,

**sem ilyen irányú rendelkezés nem készül.**

— A honvédelmi miniszter s én közöttem semmi félreértés nincsen. — Már megérkezett hozzám az ő átirata, amelyben azokat a sérelmeket terjeszti elő, amelyek

**a nyomozó hatóságok részéről a hanasmód vagy modor tekintetében érték a katonatisztekkel.**

— Rakovszky belügyminiszter átiratát illetőleg csak annyit mondhatok, hogyha megtudom, hogy mit inkriminál a belügyminiszter, akkor teszek intézkedést az ő általa sérelmezett dolgok felülvizsgálása tekintetében.

Budapesti jelentések szerint a bírák és ügyészek körében — Rakovszky ismeretes nyilatkozata kapcsán mozgalom indult meg, amely arra irányul, hogy az Országos Bírói és Ügyészi Egyesület rendkívüli közgyűléséről

**válaszoljanak a nyilatkozatra.**

Amennyiben ezt a rendkívüli közgyűlést nem lehetne összehívni, úgy a Debreczenben október hó 18-án kezdődő rendes közgyűlésen fognak a nyilatkozattal foglalkozni.

**A szolnoki főtárgyalás adatainak megvizsgálása**

Budapestről jelentik: A kedden tartott minisztertanács eredményeképpen Pesthy Pál igazságügyminiszter felügyeleti jogánál fogva vizsgálatot rendelt el annak felderítésére, hogy tényleg merültek-e fel a szolnoki főtárgyalás folyamán olyan momentumok, amelyek a nyomozó hatóságokat kompromittálták. A vizsgálat lefolytatásával az igazságügyminiszter dr. Olchváry Zoltánt, a debreceni kir. ítélőtábla elnökét bizta meg.



**HIREK**

1924 október 2. (Csütörtök)  
 Prot.: Petra. Kath: Örző a.

1761 Mikes Kelemen halála Rodostóban  
 1187 Szaladin egyiptomi szultán elfoglalja Jeruzsálemet.

**A Meteorológiai Intézet jelentése**  
 Hazánkban a borús idő tegnapig tartott és eső is volt, azonban inkább csak a keleti részekre szorított. A hőmérséklet napi középértéke megfelel a normálisnak.  
 Időjárás: Esőre hajló idő lényegtelen hőváltozással.  
 Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.  
 Csokonai-színház este fél 8 órakor: „Antónia”.  
 Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kigyó, Arany Angyal, Reménység, Sas, Bocskay, Tisza.

**A Katolikus Népszövetség díszközgyűlése. Budapestről jelentik:**  
 Az országos katolikus nagygyűlés keretei között október 12-én a körmenet után délután 6 órakor tartja meg a Katolikus Népszövetség díszközgyűlését a fővárosi Vigadóban. A nagygyűlés szónokai lesznek Glattfelder Gyula csanádi püspök és Huszár Károly volt miniszterelnök.

**Visszaállítják a megyei számvevőseget.** Hajdú vármegye egyik közgyűlésén állást foglalt a vármegyei számvevősek visszaállítása mellett. Mint a Hajdúföld értesül, a belügyminiszter a vármegyei számvevőseget vissza fogja állítani, ezzel szemben azonban a járási számvevősek fognak megszűnni. A hivatal központosítása által természetesen a tisztviselők létszámában apasztást fognak végrehajtani.

**Halálozás.** Jármí és szolnoki Jdrmy Elemér cs. és kir. kamarás felesége, szül. tótrónai és recski Recsk Margit ötvenéves 44-ik évében elhunyt. A nyirkécsi családi sírkertben helyezték tetemét örök nyugalomra.

**Tankó Béla előadása.** A Templomegyesület hitvédelmi szakosztálya október 3-án, pénteken délután 6 órakor tartja rendezés havi ülését, amelyen dr Tankó Béla egyetemi tanár „Helyzetünk és tanulságai” címen tart előadást.

**Bírósági tárgyalás Hajduszentpéteren.** Harsányi Géza egyes bíró október 3-án, pénteken Hajduszentpéteren fog tárgyalni több lopási bűnpert. A sok tanu Debrecenbe való beutazása igen sok költségbe kerülne, míg a bíróságnak a helyszínrre való kiutazása sokkal kevesebb költséget igényel.

**A református tanítóképzőintézetrel kapcsolatos gazdasági ismétlő iskolában** a tanítás október 3-án, pénteken délután 3 órakor kezdődik.

**Sikerős operáción esett át Herpay Gábor megyei főlevéltárnok.** Herpay Gábor Hajdú vármegyei főlevéltárnok igen veszélyes operáción esett keresztül. Ugyanis évés közben egy éles csont a torkát egy picit helyen megsértette s a seb rövidesen inficiálódott, úgy, hogy vérmérgezés tünetek jelentkeztek. A sebészeti klinikán megéjtett operáció azonban a legteljesebb sikerrel járt, úgy, hogy a főlevéltárnok már a hivatalába is felment tegnap délelőtt.

**Tolvaj lakarlítónő.** Sztankai Aba gyógyszerész feljelentést tett a rendőrségen Burger Mária 29 éves takarítónője ellen, aki több ingóságot, gyógyszeritári felszerelést, ezüst órákat ellopott tőle s azután megszökött. A büntetőeljárás megindult ellene.

**Előléptetések Debrecen városánál**

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ismeretes, hogy Debrecen városa a létszámapasztások megejtésekor engedélyt kért a belügyminisztertől kilenc új állás betöltésére. A miniszter a kilenc új állást hosszas huzavona után engedélyezte is.

Ehhez képest Debrecen város tanácsa szerdai ülésében bizonyos

**előléptetésekre vonatkozólag előterjesztést tett a főispánnak,**

hogy az így megüresedett állásokra kinevezhessék a létszámon felül engedélyezett kilenc tisztviselőt.

Az előléptetések a következők voltak: dr Szabó Elek tb. tanácsnok arvaszéki ülnök, dr Barna László ügyvéd arvaszéki ügyész, vitéz Somogyi Rezső számvevő fő

számvevő helyettes lett. Számvevőkkel léptek elő dr Májerszky Béla és Keresztessy István tb. alszámvevők.

**Az aljegyzői karból első osztályú aljegyzővé lépett elő**

Balla Bertalan tb. tanácsnok, másod osztályú dr Veress Géza aljegyző. Első osztályú fogalmazó lett dr Balogh Sándor főispáni titkár és Csóka László. Másod osztályú fogalmazóvá lépett elő dr Felméry Ernő polgármesteri titkár.

**Az előléptetéseket a főispán a délutáni órákban írta alá.**

Az előléptetések által megüresedett állásokat rövidesen be fogják tölteni.

**Harminckét rendbeli betöréssel vádolva a vádlottak padján**

**Két és fél évi fegyházra ítélt földmives**

(A Hajdúföld tudósítójától.) Nagy aranyu bűnpert tárgyalta szerdán délelőtt a debreceni kir. törvényszék Koháry József elnöklété alatt működő büntetőtanácsa. A vádlott egy tolvaj házaspár volt, Papp Sándor rovtömlőtű földmives és felesége Papp Sándorné. A vádirat

nás, Hajduszentpéter határában számos betöréses-lopást követtek el, minden használható ingóságokat, ruhát, gazdasági felszerelést, élelmiszert összelopkodtak. A bíróság Káldr István kir. ügyész vádbeszéde után Papp Sándort

**két és fél évi fegyházra,**

feleségét, aki siró-rivó pályás gyermekével a karján jelent meg a bíróság előtt, — 10 hónapra börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

**37 rendbeli lopással, betöréssel, orgazdasággal vádolja őket,**

ugyanis Kaba, Nádudvar, Hajdúnánás,

**Háromszázötvenezer menekültet adminisztrált a Menekültügyi Hivatal**

**Jelentés a hivatal négy évi működéséről**

A Magyar Távirati Iroda jelent: Dr Petrichevich-Horváth Emil báró népjóléti és munkügyi államtitkár most tette közzé a vezetése alatt álló Országos Menekültügyi Hivatal négy évi működéséről szóló jelentését. A jelentés szerint ez az eredetileg társadalmi feladatot megoldó szervezet

ruházati segélyben részesült 4141 menekült, kedvezményes megtérítés ellenében 2043 egyén és család. Szeretetadományból kiadtak 4632 férfi, 2861 darab női és 4156 darab gyermekruházati cikket. Tűzoltóanyag akciója keretén belül körülbelül

**háromszázötvenezer menekültet adminisztrált fennállása óta,**

kiknek legnagyobb része a közép-és-kelet-európai országokból menekült be hazánkba.

**20.000 métermázsa szemet és 7000 métermázsa fát juttatott menekültjeinek a hivatal.**

A jelentés osztaályok szerint részletesen foglalja össze ezután a hivatal működését. Az általános főosztály 5658 esetben volt segítségére a menekülteknek, míg a segélyezési főosztály a pénzsegélyezés, lakással, ruházati cikkekkel való segélyezés, élelmészeti segélyek, kedvezményes tüzelőanyaggal való segélyezés, anyai és gyermekvédelmi segélyek, munkaközvetítés és elhelyezés, gyógykezelési segélyezés és ingyenes vagy kedvezményes jogi tanácsadás terén fejtett ki jelentékeny munkát. A hivatal fennállása alatt 38.038 menekült, összesen 23.746.121 korona segélyben részesült.

Nagy szociális tevékenységet fejtett ki anya- és gyermekvédelmi tekintetben is, valamint elhelyezés és munkaközvetítés szempontjából; 10.578 munkakeresőből 10.009-et juttatott álláshoz. Orvosi és gyógykezelési segélyt 32.134 esetben nyújtott, jogi segélyt pedig 3000 esetben.

A jelentés ezután a hivatal intézményeinek, még pedig az élelmészeti üzemnek, a diákvédelmi osztálynak, a nyaraltatási akcióknak, a menekült tömegszállásoknak, az Augusztabaraktelnek és Bocskay-telepnek működéséről, valamint a vidéki menekültek elhelyezésének kérdéséről számol be.

A negyvennégy oldalra kiterjedő jelentés érdekes statisztikai táblázatokat s a hivatal működéséről szóló fényképeket közöl.

Ingyenes segélyként kiadott a hivatal 7.073.112 korona értékű ruházati cikket. Teljesen ingyenes

**LENGYEL**  
 szépen és legolcsóbban **FEST, TISZTIT** mindennemű ruhákat!  
 Csapó-utca 28. szám alatt. o Csapó-utca 95. szám alatt.

**▲▲▲ KILLER EDE BUTORGYÁROS, ▲▲▲**  
 ▲▲▲ udvari szállító villanyerőre berendezett butorgyár és modern lakberendezési vállalkozás ▲▲▲  
 ▲▲▲ DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-UT 68. SZÁM ALATT ▲▲▲  
 ▲▲▲ A Debreceni Falpar R. T. elsőrendű gyártmányainak, valamint a Debreceni Gőzfűrés és Faérgyár R. T. hajlított butorainak kizárólagos eladási helye Debrecen város területén. Állandó butorkiállítás ebédlő-, háló- és szoba és lényegében berendezésekben, nagy választék konyhabutorokban is. ▲▲▲

**Uj egyetemi magántanár.** A kultuszminiszter dr Fehér Géza középiskolai tanárnak a Tisza István tudományegyetem bölcsészeti, nyelvi és történelmi tudománykarán *A bizánci történelem iradalmi filológiai feldolgozása* című tárgykörben egyetemi magántanárként történt képesítését jóváhagyólag tudomásul vette és őt ebben a minőségében megerősítette.

**Kacsát csalt ki a cigány.** Gombos István Petőfi-ter 6. szám alatti kereskedő feljelentést tett a rendőrségen Kacsari Béla 21 éves cigány ellen, aki megjelent Boldogfalvai kertjében s Balázs István alkalmazottjának egy levelet adott át, mintha azt ő küldte volna s két kacsát csalt ki Balázstól. Balázs gyanútlanul át is adta neki a kacsákat s csak később derült ki a cigány turpissága. Kacsari ellen megindult az eljárás.

**Széllamos ügynökök.** Ermes Valér Pesti-utca 3. szám alatti kereskedő, volt orosz hadifogolynek szatéciszletében megjelent két ügynök, Schwarz Ignác és Markovics Zoltán, akik a fővárosi Rekord vegyipari gyár képviselőjében s cipőkre-met kínáltak megvételre. Ermes egy tucatot rendelt meg s mikor megkapta a számlát, meglepetve látta, hogy a számla 12 tucatról van kiállítva. A két ügynök ugyanis az egy tucatról szóló megrendelő lapot 12 tucatra javította ki. Így akarták megkárosítani az ügynökök Fleischer Mór, Csósz János, Rosenbaum Jenő és Cifra Gyula kereskedőket is, akik így körülbelül 15 millió korona kárt szenvedtek volna. Az ügynökök ellen megindult az eljárás.

**Egy örült le akarta szurni a feleségét és gyermekeit.** Budapestről jelentik: A Futó-utca 18. sz. házban nagy riadalmat keltett egy örült. Enyedi Géza munkaközvetítő hivatali altiszt délután 6 óra tájban nagy konyhakéssel rátámadt a feleségére, majd a gyermekeire és le akarta szurni őket. A lakók akadályozták meg abban, hogy családját le ne gyilkolja. Enyedi azután kirohant a lakásból és a második emeletről le akart ugrani. Erős dulakodás után lefogták és átadták a rendőrségnek. A rendőrvos megállapította, hogy Enyedi közveszélyes örült. Beszállították az Angyalföldi térbolydába.

**Elakarta pusztítani a gyermekét.** Egy lelketlen anya ellen indult meg most a büntető eljárás. Soltész Sándorné Faincskai Sára tiszafüredi lakos újszülött gyermekétől megakart szabadulni s úgy akarta elpusztítani, hogy felvitte a padlásra s ott elrejtette. A csendőörök bizalmas feljelentés nyomán nyomozni kezdtek s sikerült is két nap múlva megtalálni a gyermeket a padláson, aki még akkor szerencsére még életben volt.

**Elvesztett.** Az Uránia mozgó színház Arany Bika és a Katolikus Otthon közti utvonalon elveszett egy nő ezüst karkötő órának felső része. A becsületes megtaláló legyen az a Hajdúföld szerkesztőségébe juttatni.

**Ismét 500 magyar gyermek indult el Hollandia felé.** Budapestről jelentik: A hágai Central Comite meghívására, amelynek elnöke a Magyarországon is közkedvelt és népszerű Vredenburg báró, ma délelőtt ismét 500 magyar gyermek indult hollandiába, hogy a téli hónapokat odakint töltsék.

**Öngyilkossági kísérlet a kerületi kapitányságon.** Budapestről jelentik: A Mocsár-utcai kerületi kapitányságon szerdán délután Kovács György 31 éves napszámos, akit valami bűncselekmény gyanúja miatt állítottak elő, egy őrizetlen pillanatban öngyilkossági szándékból nádrágszijára felakasztotta magát. Az öngyilkossági kísérletet hamar észrevették és levágták Kovács Györgyöt, akinek semmi komolyabb baja nem történt.

— Százmillió dollár irógépekért. *New-Yorkból jelentik:* Statisztikai adatok alapján írják a lapok, hogy Amerika az utolsó 10 esztendőben 100 millió dollárt kapott a külföldre szállított irógépekért. Az elmúlt 12 hónap alatt Ázsia 1 és fél millió, Afrika 1 millió, Európába 9 millió és a szomszédos amerikai államokba 8 millió dollár értékű irógépet szállítottak.

## SZÍNHÁZ

### Műsor:

Csütörtök: Antónia. Vigjáték D) bérlet. Péntek: Annuska. Vigjáték C) bérlet. Szombaton: Vera Mirceva. Bemutató. dráma. Bérletszűnet. Vasárnap délután: Huncut a lány. Operette. Mérsékelt helysér. Vasárnap este: Marinka a táncosnő. Operette. Bérletszűnet. Hétfőn: Bánk bán. Tragédia. Diszlokádás az aradi vértanúk emlékére. A) bérlet. Kedden: Huncut a lány. Operette. Bérletszűnet. Szerdán: Vera Mirceva. Dráma. B) bérlet. Csütörtökön: Vera Mirceva. Dráma. C) bérlet.

**Kovács Terus jobban van.** Kovács Terus a Csokonai-színház közkedvelt szubrett-primadonnája, aki két nappal ezelőtt epék fájdalmi miatt morfiut vett be — többet a kelletnél — s e miatt rosszul lett. Szerdán este már újra fellépett a *Huncut a lány* előadásán, miután állapotában teljes javulás állott be.

**Csokonai-színház közleménye.** Csokonai-színház

A Csokonai-színház bérlői felkérnek, hogy a havonta fizetendő bérlétszövegeket még e héten befizessék szíveskedjének.

**Meteor-mozgó** Csütörtökön „Bűnös város” 2 rész egyszerre. 2 és fél óras műsorok. Előadások 6 és fél 9 órakor.

## URANIA

Csütörtökön, október 2-án: VE-SZEDELMEK ÉLETKOR dráma 7 felv. Kisérő: Hozomány. Senetburleszk. — Péntektől—Vasárnapig, október 3—4—5-én: J'AC-OUSE. Korunk története 14 felvonásban. Severin Mars és Emmy játékaival. — Figyelmaztetés! Az előadások 3 órakor. 6 és 9 órakor kezdődnek. — Jön: Megbélyegzett asszony Polo Negrivel.

## VIGSZÍNHÁZ

Csütörtökön, október 2-án: ISTEN HOZTA. Vigjáték világláger. Főszereplő Sköt (Buster Keaton). — Péntektől—Vasárnapig, október 3—4—5-én: A NOTRE DAME-I TORONXÓR. A világ legnagyobb filmje. Hugó Viktor örökbecsű regénye filmen. Lon Chanel főszereplésével.

## TESTEDZÉS

A DVSC—Kisvárdai SE kupamérkőzést október 7-ig kell lejátszani a két egyesületnek.

**Atletikai viadal a Nagyerdőn.** Vasárnap délután a nagyerdei sporttelepen igen érdekes sportesemény lesz, ekkor rendezik meg az atletikai kerület a szeniori és ifjúsági staféta-bajnokságokat, amelyen a kerület legjobb atlétái indulnak. Lesz ezen-

kívül sulydobóverseny is a Keres kedelmi Csarnok vándordíjért.

**Elutasították a DKASE óvását.** A kerületi intézőbizottság szerdai ülésén foglalkozott a DKASE óvásával, amit a Kisvárdai TE ellen 3:2 arányban elvesztett bajnoki mérkőzés ügyében adott be Orgovány játékos állítólagos igazolatlan szereplése miatt. Az intézőbizottság az óvást elutasította. A DKASE fellebbezett a határozat ellen.

**Bíróküldés.** A vasárnapi mérkőzéseket a következők vezetik: DVSC—DKASE Ugető-tér fél 4 óra Szabó Kálmán, fél 2 órakor DTE—NyKISE Bródy Barna, délelőtt 10 órakor DVSC II.—DKASE II. Havas Sándor, DMTK—BUSE fővárosi bíró. Kisvárdai DEAC—KTE Weinreb Dezső, Kisvárdai KISE—NyBörös Weinreb Dezső, Karcag: KIKSE—Debreceni Postás Kády Zsigmond, Törökszentmiklós: TTE—MOVE fővárosi bíró.

A **Postás Sport-Egylet** ma, csütörtök délután tréningmérkőzést játszik a nagyerdei sporttelepen a DTE-vel.

A **DTE** ma, csütörtök este fél 9 órakor labdarugó szakosztályi ülést tart az Angol Királynőben.

A **DKASE** labdarugó osztálya csütörtök este fél 8 órai kezdettel a Royalban levő helyiségében fontos ülést tart.

## A TŐZSDE

### Ingadozó irányzat a tőzsdén

(A *Hajdúföld tudósítójától*.) A bécsi értéktőzsde irányzatával párhuzamosan nálunk is barátságosabb hangulatban nyitott a tőzsde. Azonban a forgalom nem öltött nagyobb méreteket és így az árfolyamokban javulások nem álltak be. Zárlat felé kissé kedvetlenebb hangulat következett s az értékek túlnyomó részben a zárlati kurzusok a nyitási árfolyamok alakították ki. — A gyengült irányzatnak főként csak néhány favorit érték tudott helyt állni. A kospénpiacon háromnyolcad százalékkal történtek kitések. Kospénpénz hivatalosan ötnyolcad—egynegyed százalék.

### Magyar korona 0.0068<sup>1</sup>/<sub>2</sub>.

#### Zürichi zárlat

Newyork 525, London 2343, Milánó 2298, Páris 2750, Brüsszel 2545, Prága 1565, Budapest 0.0068<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, Belgrád 725, Bukarest 268, Hollandia 2/2.80, Varsó 102, Berlin 125, Bécs 74, Szófia 387.

#### Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizárfolyamokról

Dollár 76850—77410, angol font 34200—346000, hollandi forint 29565—29815, francia frank 4056—4086, svájci frank 14805—14880, cseh korona 2282—2303, lei 390—397, lira 3363—3395, dinár 1042—1063, osztrák korona 108.10—109.55 fillér, Napoleon arany — pénz.

#### Ferménytőzsde zárlat

Az irányzat ma barátságos. A buza 5 ezer, a rozs 10 ezer koronával drágult és szilárdultak — bár csekély mértékben — a többi cikkek is.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 4275—4325, egyéb 4250—4300, 78 kilós tiszavidéki buza 4375—4400, egyéb 4330—4375, rozs 3950—4000, tak, árpa 3800—4000, sörárpa 4600—800, köles 2800—3000, zab 3300—500, tengeri 3750—800, repce 6400—600, korpa 2250—300.

#### Ferencvárosi kerékvásár

Nyitvászari maradvány 200, érkezett 924 eladtak 200 darabot. Zárvászari maradvány 147, érkezett 213 eladtak 89 darabot. Árak: könnyű 26—27000, nehéz 26—2850.

## HATVANUTCAI DIVATCSARNOK

uri, női divat, rövid, fonal és kézimunka kellekek legolcsóbb beszerzési forrása árban és minőségben utólérhetetlen.

## Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 55	Gép és vasut 20	Győri bór 80	Polg. Sör	—
Angol 41	Bányák és téglagy 240	Magyar acél 170	Hangyaipar 17.25	Krausz	49
Atlantico 20.	Belga fém 120	Mérleg	Kábel	Pannonia s. 17	—
Bosny. agrár 46	Motorgyár 28.	Ólom 17.	Királyantó 2.4	Temesi sz. 17	—
Földhitei 218	Chandvir 22	Vegyipar 50	Óstermelő 178	Szálloda, gy. fürdő	—
Hanza 108	Csep.téglá 13	Vagongyár 50	Gummi 230	Hungária	—
Hermes 80	Cement	Palágyi 8	Német m. 144	Royal 135	—
Hungária	Szászvári 240	Rex 275	Vasut forg. 145	Egysz 29.5	—
Ágrár 50	Kohó 26	Rima 120	Interrexim 13.5	Ligetszanat 21	—
Hőszlavin. 59.	Drascho	Roessemann 55	Star	Schwartz 60	—
Lloyd bank 3.8	Magnosit	Szolnoki 4	Telefon 96	Lukács 12.5	—
Magyar bank 415	M. aszfalt 8	Schlich 44.	Turul cipő	Falpar:	—
Ingatlan 200	Á. Kész. 2300	Schuller 34.	Unio színház 40	Morourfa 1.6	—
Cseh 31.	Kerámia 53	Tendlorf 50	Szolnoki 4	Cserző	—
Forgalmi 22	Móri szé 39	Vulkan 53	Zagyvadászfai 13	Dharaszi 2	—
Jelz. 57.	Nagybát. 95	Wörner 20.	Turul Tem. —	Egy. fa 16.5	—
Ker. hitei 20	Sajókondói 5.	Textilipar	Cukorgyárak	Fütiérgyár 135	—
Lezámitató 57.	Ujlaki 125	Textil 6.75	Déicukor 425	Guttman 900.	—
Amerikai b. —	Unio 30	Gyapjumosó 18	Horvát 860	Hazi 100	—
Német 22	Úrkányi 620	Goldberger 130	Cukoripar 1860	Honifa 9	—
Olasz 20	Nyomdák	Győri textil 26.5	Mezőgazd. 296	Körösb 80	—
Közp. Jelz. 18	Athenaeusz 95	Juta 150	Mezőhegy. 143	Kronberger 14	—
Városi 7.	Fővárosi 8.	Karton 94	Stummer 1725	Hitalfa 19.	—
Merkur 9.4	Franklin 66	Kender 44	Élelmiszer	Magy.-Am. —	—
Nemz. bank 26	Globus 34	Pamut 165	Cinner 70	Erdő 3	—
Jeszt. Bérlet 147	Kunossai 7.	Szegedi —	Fiumei —	M. Loyd —	—
Keresk. 1013	Pallasz 126	Unio textil 8.	Halkeresk. 22	Malomsok 6	—
Wiener B 117	Réval —	Vegyipar	Szalami 1400	Neuzeti 360	—
Takarékpénztárak	Rigler 63	Chinoi 7.75	Oceán 16	Lichtig 3	—
Belvárosi 27	Stefaneum 4	Diana 7.	Püspöki 22	Ofa uj 480	—
Lipótvárosi 7	Ujságüzem 7	Spodium 114	Tokaji —	Rézbanya 80	—
Egyes.fővár. 90	Vas és gégyárak	Flóra 58	Villányi 55	Szalonia 73	—
Magy. Ált. 110	Bródi vagon 100	Hung. müt. 84.	Gáz és villamos.	Thék —	—
Mokár 160	Koburg —	Keleti 20.	Alt. Gázizzó 11.	Nasici 1800	—
Pesti hazai 2880	Corvin gép —	Klein és Fia 5.	Alt. Légész. 450	Viktor 3.25	—
Kőbányai 10	Csáky 13	Klotild 45	Izzó 535	Zabolai 58	—
Biztosítók	Gégyár 125	Szikra 30	Just izzó 4	Zentai —	—
L. Magy. 6250	Fabian 6.	Török 28	Auer 815	Közlekedési váll 1010	—
Fonciére 139	Fegyver —	Wander 18.	Pübbus 43.	Atlantico —	—
M-francia —	Fémkeresk. 25	Szénkéreg 120	Vasm. vill. —	Közuti 57	—
Jég —	Flankl 120	Labor —	Lámpa 100	Városi 70	—
Pannonia 1840	Ganz D. 1850	Különfélék	Oltajmüvek	Bur 280	—
Pátia —	Ganz viii. 950	Bárdi 12	Marosi petr. 80	Déli vasut 52	—
Malmok	Kistarcjai 34	Boni 49	Oltajpar 55	Meffer 194	—
Back 46	Gyóffy 60	Brassó 278	Sőr és szeszipar	Levante 143	—
B.-miskolci 126	Hoffher 102	Corvin film 7.	Baróti 2.1	Miskolci 97	—
Concordia 33.	Kaszab 43	Dorogi 13.	Részv.-sör 267	Nova 123	—
Békéscsabai —	Kissling —	Dunántuli 35	Temesi sör 200	Allamvasut 420	—
Első Bpest 106	Kühne 32	Papiripar 30	Fővárosi sör 37	Tröst 165	—
Törökszentm 81	Láng 81	Felten 625	Göschwindt 159	—	—
Gizella 56	Lipták —	—	Győri szesz —	—	—
Hungária 90	—	—	Keglevich 13	—	—
Királymalom 27	—	—	Királyvör 80	—	—
Viktória 163	—	—	—	—	—

## Nagyválaszték

különböző fornókban, keményfákban, valamint asztalos és kárpitos kellekekben

**KILLER EDÉNÉL**

DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-UT 68. SZ.

Első debreceni asztalos, kárpitos kellekek és faanyagok raktára. Telefon 12. szám.

## PERPETUUM és KALOR

salgótárjani folytonégo kályhák, bármely hazai barnaszénnel fűthetők. Kaphatók:

## SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében

Tűzhelyek és lemezárak nagy választékban!!!

## KONCZ

kelmefestő gyárat ismét saját kezelésébe vette!!

Kifogástalan munkáért szavatol és b. megbízóinak bárhol kért vagy hirdett helybeli áraknál 20—30%-al olcsóbban vállal

PÉTERFIA-UTCA 30 :: ARANY JÁNOS-UTCA 10

## FÜSZER, CSEMEGE ÉS ITALÁRUKBAN

Felismert, elsőrendű, megbízható és szolid

bevásárlási forrás a

## HANGYA

Főüzlet: Rózsa-utca

Pick-üzletek a város minden részében

!!! Ugyanott Dupuy-féle magcsáva kapható !!!

## Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése  
Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben).

## Modern KÉPKERETLÉC ÉS OVAL KERETEIM

megörkezett.  
Ablaküvegezést jutányosan vállalok.  
**Hampel Jenő** épületüvegező és képkerekes váll.  
Debrecen, Rákóczi-u. 8.  
Kész ablakokban nagy raktár.

## NAGY LAJOS IRODA hirdetése

Vátek zik, aki házat akar venni és ezt a hirdetést át nem olvassa, ezt a házat meg nem nézi. Roppant olcsóért megkaphatják most, hatalmas nagytelkű, szépen berendezett családi házat, mert hirtelen közbejött családi okok miatt rögtön Pestre kellene költözniük. Lakó nincs. A vevő rögtön beköltözhet.

Ne sajnálják a fáradságot, nézzék meg azonnal. Ilyen alkalmi vétel sincs még egy! — Hazam van a Csapó-utca végén levő Vilmos huszar laktanyával szembeni sámsoni köves uton levő sorompónál

**Király Ferenc-utca 7. szám alatt!**

Házamat úgy adom, ahogy veszik, mert az eladás végtelen sürgős.

Juhász Sándor hentesmester, háztulajd.

## ŐSZI VÁSÁR!

# FRANK REZSŐ

Debrecen legrégibb és legmegbízhatóbb  
::: férfi, fiu és gyermekruhaáruháza :::  
**Piac-utca 9. szám**

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy minden évben szokásos ŐSZI VÁSÁR üzletében megkezdődött, amikor is a legújabb divatu és legjobb minőségű férfi- és fiuöltönyök, doublé felöltők, rövid és hosszú téli kabátok, szőrmés és dánbőr kabátok, szőrmebundák, jaquette és csizmanadrágok, esőköpenyek a legelőnyösebb, leszállított árban bocsáttanak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Iskolaruhák és gyermek télikabátok óriási választékban, olcsó árban! Bel- és külföldi szöveteimből elsőrendű mérték utáni uri szabóság! Tisztviselők és munkások árengedmény és **kedvező fizetési feltételek**

|| Kérem kirakataimat megtekinteni ||

## ŐSZI VÁSÁR!

## UJKALAPŰ

**M. NAGY MIHÁLY** kalapos

**SZINHÁZI ÁTJÁRÓ**

Női és férfi nyulász és velour kalapok a legolcsóbb és legdivatosabb formákban kaphatók. Leányka flikkalapok 80 000 kofonától. — Alakítások gyorsan és szakszerűen eszközölhetők.

## Nagyválasztékban

III a legolcsóbb III  
napi áron  
beszerezhető

női és férfi ruhaszövetek, kabát velourok, Casának, Barcl. zetek, Kartonok, Zephirek, Vássoneműek, női, férfi, gyermek harisnyák és mindennemű rövid árúk

III Ferenc József ut 26. III

Nádudvary Lajos cégnél

## Ha nincsen pénze

KAISERHEZ  
PIAC-UTCA 7

hol részletre a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett vásárolhat vászon, zephir, kanavász, férfi és női szövet, belésáru, flanel, barchet, harisnya, kötött kabát, szveterharisnya, paplan és minden szakmába vágó cikket. — E heti reklámikkal havasi vászon 20500 korona.

Cégre tessék vigyázni!

# A „MAGYAR RUHAIPAR”

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi, fiuruhaáruháza a Bika épületében

## csoportárusítást rendez

és eladásra kerülnek alanti cikkek:

250 darab gummikabát darabonként . . . . .

390 ezer

170 darab fekete téli kabát plüss béléssel dbként

1250 ezer

600 darab tartós szövetöltöny darabonként .

790 ezer

320 darab rövid téli kabát melegen bélelve dbként

690 ezer

350 darab dubl Raglán darabonként . . . . .

810 ezer

220 darab csikos nadrág darabonként . . .

180 ezer

Fixfizetéses egyének, tisztviselők, főiskolai hallgatók, munkások kedvező feltételek mellett vásárolhatnak !!

# APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 5000 koronáért, amelyet felad a „Debrecen”, „Debreceni Független Ujság”, „Egyetértés”, „Hajdúföld” vagy a „Tiszántuli Hírlap” kiadóhivatalában

**5 ujságban jelenik meg**

a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

## Levelezés

„Hogyodikon Miskolcon leszek.” 2880  
 Állami hivatalnoknő „Arva” jellegű címzett levelem más vitte el. Kérem tudassa címét sürgősen „Építész” jelige alatt a Független Ujság kiadásában. 5349

## Lakás

Szoba konyhaszhasználattal azonnalra kiadó négy millió koronáért. Korponay-utca 8. Árpád téren. 2788  
 Eladó teljes ellátással utcai butorozott szoba két személyre. Értkezni város-háza, trafik. Piac-utca. 5232  
 Butorozott szoba kiadó leány részére. Jókai utca 22. 5251  
 Butorozott szoba szolid uri embernek kiadó. Péterfia 14. ajtó 6. 2884

## Ajánlat

Kisóranu kárpitos Szabó József Varga-utca 1. K-sz hencerek, berzsely stb. fotelek állandóan raktáron. 2877  
 Legelőváltó ernyőket, átalakításokat, át-huzásokat legelőváltóknak készit Ernyő-üzem, Sas-u. 8. 2738  
 Zongoratanárnő tanítványokat vállal. Zenedében vizsgáztat — Tisztviselőknak nagy kedvezmény. Cím a kiadóban. 2596  
 Debreczeni kárpitosnál, Haiköz 8. hencerek, püssdiványok, matracok állandóan raktáron. Javítások szakszertien készülnek. 2169  
 Tűzfűtő legelőváltó beszerezhető Erdélyi Tűzfűtőüzemnél. Fűrdő utca 2. 4369  
 Mindenféle butorok legelőváltó beszerzési nyelje Hausner Salamonnál, Simonffy-utca 2/c. 1737  
 Fagymentes sarkóvekből nagyraktár a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 4388  
 Ebédlő-, háló-, konyhaberendezéseket, egyes butorok eladók, veszek. Széchenyi utca 8. 2674  
 Nagy József fodrász- és manicűrtermében minden tekintetben kifogástalan kiszolgálást kap. 5088  
 Kárványozások és cementlapok, betonárúk kutygyűrűk legelőváltóknak kaphatók a Debreceni Működgyárnál, Fűrdő-utca 2. 4370  
 Fortlandcement, betonkavics, kátránypapír legelőváltóknak kapható a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 4371  
 Téglák és cserép kifogástalan minőségben minőségben Tóth Sebestyén teglagyárában kapható. Megbizott Bétus József Zófia-utca 8. 4066  
 Téglák legjobb minőségben, legelőváltóknak Hortobágy teglagyárnál kapható Szent Anna 11. 4688  
 Tűzhelyek, edények, vaságyak, kátránylemezek, mindenféle vasárúk legelőváltóknak Kormos vaskereskedésében, Csapó-utca 15. 2812  
 Mérlegek, edények, üstök, káposztagyálak Beszier és David vaskereskedésében, kaphatók. Piac-utca 7. 2407  
 Szőrmeháttal legelőváltóknak beszerezhet és átalkathatja Kóváry szűcsnél, Piac 42. Pannónia udvar 4988  
 Deszka, Léc és egyéb faanyagok jutányosan beszerezhetők Fischer fátelépén. Károly Ferenc József ut 20. Telefon 647. 4965  
 Előrendű száraz tűzfűtő úgy hűsábas, mint aprított állapotban hazaszállítva, valamint vagonon tetelekben is legelőváltóknak szállítunk. Debrecen alicomason állandó készlettel rendelkezünk. Vidéki megrendeléseket naponta továbbítunk. Balogh David fakereskedelmi rt. Külcő vésártér 14. Miklós-utca végén. Telefon: 254. 2854  
 Szírek András uri és egyenruhás Szent-Anna-utca 1. 2200

Női és férfiszabóknak legelőváltóknak festőtisztító Koczka felmestertől. Péterfia-utca 30. Arany János-utca 10. 2857  
 Olasz nyelvtanfolyamra jelentkezni lehet egyetemi könyvtárban délutánoként. Simonffy-utca 2/B. 2850  
 Tűzkezes vágó (pedikűrözni) házakhoz megyek Sövegő fűrdőmester Simonffy-utca 29. 5034  
 Zongora tanítás olcsón, akadémiai tanterv szerint. Thaly Kálmán-utca 12. Telefon-szám 474. 5205  
 Máthé János műszaki szerelő elvállal vízvezeték, csatornázás, egészségügyi, műszaki berendezések és e szakmabeli javításokat előrendű kivitelben. Iroda és műhely Csapó utca 24. Telefon 3-31. szám. 1429  
 Tisztviselő! Legelőváltóknak lisztbeszerzési forrás Horvát lisztraktárban Degenfeld-tér 1. Ugyanott korpa és darák jutányos árban. 5256  
 Házi koszt kapható Nyomató-utca 22. sz. háta a heresztépületben. Ugyanott egy különbejárattal butorozott szoba teljes ellátással kiadó. 5258  
 Takaréktűzhelyek legelőváltóknak legelőváltóknak legelőváltóknak legelőváltóknak legelőváltóknak kapható. Fiu tanulónak felvétetik. Kandia 15. 5229

## HETI 100 EZER VAGY HAVI 400 EZER

korona részletfizetésre is készitek costümöt, selyemruhát, női téli kabátot, férfiföltényt, télikabátot, zsakett és smokingot. Női ruha-fajson elkészítése 150 ezer ko. on. TEGDES, PÉTERFIA 42.

## Kereslet

Két menekült egyetemi hallgató tanítványt vállal. Cím kiadóban. 2882  
 Okleveles tanítónő elemi vagy polgári iskolai tanítványokat vállal. — Cím a Hajdúföld kiadóban. 2889  
 Kerékpárt használtat jókarban veszek. — Szei László, Pallagpuszta. Telefon-szám 285. 2876  
 Okleveles tanítónő írói alkalmazást keres egy évi gyakorlattal. Cím a Hajdúföld kiadóban. 2890  
 Szabótanulót felveszek. Morgenstern Manó szabó, Debrecen, Szent Anna 5. 2885  
 Kifutótűt felveszek. Morgenstern Manó szabó, Debrecen, Szent Anna 5. 2886  
 Lítutótűt felvétetik Herszovics déligyűrű/ész-üzet ben, Hatvan-utca 6.  
 Gyakorlott pénztárnoknő felvétetik a Kontsek Géza Ker. R. T.-nél. 2874  
 Keresetlik egy jóvaló állandó mindenre, vagy bejáró leány vagy asszony. Szent-anna 34. 2873  
 Ólmat bármily mennyiségben vesz könyvnyomda Piac 59.  
 Rongyot, mosottat, bármely mennyiségben vesz lapunk könyvnyomdája. Piac-utca 59. szám.  
 Lakatos munkát, javításokat legelőváltóknak készit Ehrenreich. Arany János-utca 37. 4911  
 Asztalos tanuló felvétetik. Vangor Antal építész és butor asztalos, Csapó-utca 9. 5087  
 Ócska öntött vasat veszünk. Trnka, Barna-utca 3. 5188  
 Kényvelésben, levelezésben teljesen jártas hivatalnoknő sürgősen állást keres. Cím a Tiszántulhoz kérek. 5236  
 Asztalos tanuló felvétetik koszt ellátással. Simonffy-utca 53. 5246  
 Kifutó fiú tisztességes, azonnal felvétetik. Neumann M. Piac-utca 51. 5236  
 Egy vizsgázott gépész állást keres uradalomban vagy központi fűtéshez. Cím Nagy Sándor, Csokonay u. 27. 5255  
 Egy bejáró kis leányt egész napra felveszek. Megyeri, belső klinika. 5232

Hagyományos esendőtiszthelyettes felügyelői, gondnok, hasonló állást keres. Cím a Független kiadóban. 5250  
 14-15 éves kifu'ó fiú felvétetik az Arany Bika gőzfűrdőbe. Jelentkezni Gődényi fűrdőmesternél. 5237  
 Gyors- és gépirásban, könyvelésben, pénztárnoknőben perfect tisztviselőnő kereskedelmi gyakorlattal állást keres. Cím az Egyetértés kiadóban 5238  
 Kifutó fiú felvétetik Koczka László üzletében, Kálvin-tér 5. 5239  
 Mosogató asszonyt keres a Gabrinus. 5233  
 Kiszolgálóleány felvétetik Füstös Dezső előnyomda, kézimunka üzletében, Piac-utca 2. 5234  
 Modell f. j., esetleg akt női modell felvétetik. Cím a kiadóban. 5235

## Eladás

Gyermekkosci jókarban eladó. Domb-u. 20. 2. ajtó. 2883  
 Eladó széna elsőrendű mező „mászától” kapható. Eprekerti utca 11/b.  
 Buza, vetnivaló tiszavidéki elsőrendű, eladó. Értkezni Arany János 57. 2887  
 Tiszul köpenyeg új olcsón eladó Vég-h szabónál. Vár-utca 2. 2881  
 Széchenyi-utca 18. sz. alatt két szoba, konyha, melléképítményekkel azonnal beköltözhető és komplett ebédlő, egy előszoba és konyhabutor. Tulajdonos csüörtökön, pénteken és szombaton lesz. 2879  
 90 drb. 9 hetes prima minőségű malac eladó. Tépei uradalom. 2888  
 Jókarban levő szalongarnitúra 80x120 cm. tükörrel, két ablakra szövetfüggöny, petroleum függőlámpa és hegedű kottatartó eladó. Cím a kiadóban. 2891  
 Házverők, Pocsirta utca 10. számú nagy telkű ház eladó. Érdeklődni Kigyó-utca 16. sz. 5241  
 Zongora eladó. Jókarban levő, rövid fekete. Cím Timár 25. 5242

Gardálkodók! Legjobb és legelőváltóknak osimát csak Horognál kaphatnak. Vár-u. 2. szám 4497  
 Vasárnap este 11-12 óra között a Vig-színház mozból jövet elveszett a Csapó utca vonalán egy női arany karkötő óra. Mivel a megtalálót ismerem, kérem a kelemetlenségek elkerülése végett sziveskedjék hozzám, Csapó utca 77 alá, beadni. Gyógyszertár. 2869

## A NAGY LAJOS Iroda hirdetése

A Hatvan-u 67. számú szép sarokház eladó!

Van rajta jó forgalmu fűszertűzlet is. Az egész ház, az összes lakásokkal és az tűzohelyiséggel együtt át lesz adva a vevő részére. — Lakó minos. — Rop-pant forgalmas hely. — Villany. — Viz. — Gáz. — Csatorna bevezetve.

## Önkéntes árverés

Baththány-utca 10. szám alatti lakásban levő összes (három szoba) lakás és konyhaberendezés

1924 október 6-án, hétfőn reggel 9 órakor kezdődő önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőknek eladatik. A tárgyak jegyzéke megtekinthető dr Lint-ner kir. közjegyző Piac-utca 46. sz. alatt és Cseley Gyula ingatlanforgalmi irodájában Egmalom utca 8. szám a hivatalos órák alatt.

## Linoleum Áruház

HAAS LIPÓT  
 Ferenc József-ut 58. sz.  
 Megyeház mellett. Telefon 9-63. sz.

**Linoleum**  
 Egyszínű zöld m<sup>2</sup>-ként — — K 120  
 Egyszínű barna m<sup>2</sup>-ként — — K 135  
 Inlaid átöntött mintával, m<sup>2</sup>-ként K 160  
 Padlókapri linoleum mellett a legelőváltóknak, békébeli minőségben, minden szélességben a legelőváltóknak sabb árban.

**Viaszos vászon**  
 50 cm szélességben — — K 27  
 70 cm szélességben — — K 41  
 100 cm szélességben — — K 58  
 115 cm szélességben — — K 61

**Szőnyegek**  
 Futószőnyeg kitűnő minőségben, különféle színekben  
 65 cm — — — — K 40  
 90 cm — — — — K 53

**Futószőnyeg prima**  
 65 cm — — — — K 45  
 90 cm — — — — K 65

**Ágyelő velour rojtjal**  
 65x130 — — — — K 286

**Ebédőszőnyegek** minden méretben, összekötők, garnitúrák és átvétők nagy választékban.

**Függönyök**  
 Etamin, művészi kivitelben, teljes ablak 2 szárny, 1 draperia, rendkívül rek-lámár — — — — K 250

**Női és férfi Gummi kabátok**  
 Drap színben — — — — K 340  
 Doubl kabát — — — — K 625  
 Szővetszerű kabát — — — — K 695

**Hőcipő**  
 női K 240 — — — — férfi K 285

**Sárcipő**  
 női K 130 — — — — férfi K 145

**Árak ezer koronákban értendők!**

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat